



Совместный проект танцевальной студии «Вдохновение» Центра адаптации и реабилитации инвалидов и ансамбля современной хореографии «ArT-mix» стал победителем конкурса «Необыкновенные люди» – это всероссийский конкурс инклюзивного творчества. Участники конкурса – молодежь с ограниченными возможностями здоровья и инклюзивные коллективы, начинающие исполнители и опытные артисты, солисты и творческие ансамбли.

Танцоры ансамбля прокомментировали свою победу и поделились эмоциями: «Мы прошли всё! И мы победили! Победили, по мнению профессионального жюри, это очень важно для нас, потому что самую верную оценку может дать тот, кто понимает, кто может его или интерпретировать, или напрямую почувствовать, кто имеет эстетическое чутьё. Голос за нас отдал Александр Могилев – танцор, хореограф, преподаватель современных видов танца, участник и хореограф известных танцевальных телевизионных проектов «Танцуй», «Танцы на ТНТ»!».

Теперь ребята готовятся к поездке в Челябинск, где с 7 по 10 октября пройдет многопрофильный форум, посвящённый инклюзивному творчеству, он соберет в столице Южного Урала более восьмисот участников со всей России!